[Tnowaab
Kpyra



Kpya — amo yacmeb ririockocmu, Haxoosuw,asicsi
8HYMPU OKPYXXHOCMU, aMecme ¢ amou
OKPY>XHOCMbIO.










3apava: umpkosas apeHa umeet popmy Kpyra. [
Ee anameTp paseH 13,5 m. Bbiuncaunte nnowaap | 3
apeHbl UMpKa, ecnn ymucno T = 3,14. i
OTBeT OKpyrnnTe A0 uUenblix.

PelwleHu
8. = TR?

D 13,5
D:ZR:)R:E R=T=6,75M

S~m-6,752~ 3,14-6,75" 6,75 ~ 143,06625 ~ 143 (M?)
Otsert: 143 M2,



3apava: B J/loHAoOHe 6bl1a NoCTpoeHa camana 6bonbLan B
MMpe YyacoBaAa bawHA, KOTopaa MMeEeT Ha3BaHMe |
bur-beH. JnnHa OKpYKHOCTU UndpepbnaTa 4acoB Ha
bawHe paBHa 21,98 meTtpa. Onpepennte amameTp u
naowaab undpepbnata yacos, ecnm uucno = 3,14.
OTBeT OKpyrnnTe € TOYHOCTbIO A0 LenbiX.

PelueHu
._ 21,98 o, _D_7_ , C
_3,14_7M’ R=7=373>m [C=7T-D=>D=;J

S =mnR* ~ 3,14+ 3,5 ~ 3,14+ 3,5+ 3,5 = 38,465 ~ 38 (M?)
Otser: D = 7 M, S = 38 M?.



